

2006年3月13日

各 位

会 社 名 コニカミノルタホールディングス株式会社 代表 者名 代表執行役社長 岩居 文雄 (コード番号4902 東証・大証第1部) 問合 せ 先 広報宣伝部長 小林 右樹 TEL (03)6250-2100

## 孫会社の解散および清算に関するお知らせ

本日、当社の子会社であるコニカミノルタビジネステクノロジーズ株式会社(以下BT社)の取締役会において、同社の子会社である KONICA MINOLTA INTERNATIONAL TRADING (SHANGHAI) CO., LTD. (当社の孫会社)を下記のとおり解散することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散および清算に至った経緯

中国流通開放政策に沿って販売体制再編を進めてまいりましたが、KONICA MINOLTA INTERNATIONAL TRADING (SHANGHAI) CO., LTD. について、昨年 11 月に設立しましたBT社の 100%子会社 KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS (CHINA) CO., LTD. への機能移管を完了しましたので、解散することを決議いたしました。

2. KONICA MINOLTA INTERNATIONAL TRADING (SHANGHAI) CO., LTD. の概要

所 在 地 D6C-9B, Building 2F, Waigaoqiao Free Trade Zone, No.217 Fute Rd., Shanghai, China

代 表 者 舟倉忠幸

資本の額 160万US\$

株主構成 KONICA MINOLTA BUSINESS TECHNOLOGIES MANUFACTURING (HK) LTD. 100%

3. 今後の見通し

現地法規に則った解散および清算手続きを行い、07年3月を目標に清算結了いたします。 なお、当該孫会社の解散に伴う当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上